

Uredništvo: ulica sv. Frančiška Asiškega št. 20, L. nad. ... Telefonski št. 11-57.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov mm po 40 cent.

Politični položaj v Italiji

Zopet je začel pred kratkim izhajati tednik «L'Azione» kot glasilo skupine, ki jo vodi bivši ministriški predsednik in veliki vladni opozicijonca Bonomi.

Bonomi omenja na to velika vprašanja, ki čakajo na rešitev. To so: preuredba države, disciplina tiska, uredba financ, predstavništvo sindikatov.

Bonomi prihaja do zaključka: «Vsi tisti, ki jim je v misli usoda Italije, imajo občutek, da to stanje odkrite vojne med strankami ne more dalje trajati brez škode za iste nasprotnike same in za duhovno edinstvo naroda.»

Bonomi je torej za to, da opozicije spreminijo svojo taktiko. Je za to, da zapustijo Aventin, je za povrnitev opozicije v zbornico, da se bodo važna vprašanja reševala pod njih kontrolo.

Ob 18.20 je bila seja zaključena. Na jutrišnji seji se bo razprava o proračunu naučnega ministra nadaljevala.

Organizacija romanskega tiska FIRENZE, 15. Po predavanju francoskega novinarja Jeana Vignaud-a o «Latinski Ameriki» je kongres romanskih novinarjev sprejel naslednje predloge senatorja De Jouvencela: 1) Organizacija romanskega tiska bo določila za vsak italijanski in francoski dnevnik enega zastopnika, kateremu bodo poslale novice o latinski Ameriki; 2) novinarji iz latinske Amerike bodo določili za vsako državo po enega tovariša.

Te dni so listi razširjali vest, da je pričakovati v kratkem apela krome na narod za pomirjenje duhov. To bi kazalo, da tudi drugi važni izvenparlamentarni krogi smatrajo sedanje stanje za nevarno, škodljivo za interese države, ter da želijo, naj bi našel izhod iz današnjega nezdravega in nenormalnega položaja.

Seja poslanske zbornice

RIM, 15. Na današnji seji je poslanska zbornica nadaljevala razpravo o ženski volilni pravici pri upravnih volitvah.

Nato je povzel besedo ministriški predsednik Mussolini, ki je v daljšem govoru razpravljal o ženski volilni pravici. Omenil je med drugim, da je vprašanje ženske volilne pravice že davno dozorelo, kajti že celih 60 let se razpravlja o njem.

Seja ministrskega sveta

RIM, 15. Ministriški svet se je sestel ob 10. uri. Predsedoval je ministriški predsednik Mussolini. Za vseučilišče v Paviji je ministriški svet sklenil nakazati 12 milijonov lir.

Razprava o proračunu naučnega ministrstva na včerajšnji seji senata RIM, 15. Današnja seja senata je otvoril senator Zuppelli ob 15. uri.

Sledila je predložitev raznih ukazov in poročil: Mussolini je predložil zakonski načrt za konvencijo med Italijo in Francijo glede odškodnin za bivanje francoskih čet v Italiji in italijanskih čet v Franciji.

Ob 18.20 je bila seja zaključena. Na jutrišnji seji se bo razprava o proračunu naučnega ministra nadaljevala.

Oblikovanje notranjega ministra RIM, 15. Kralj je odkloval notranjega ministra Federzonija z redom sv. Mavricija in Lazarja.

General Galante umrl RIM, 15. Danes dopoldne je umrl v Rimu general Giulio Galante, komisar pomorske rezerve.

Letalška nesreča RIM, 15. Z letališča Centocelle sta se dvignila danes ob 10.30 podporočnik Staccioni Ermanno in opazovalec De Luca Mario.

Zelezniška nesreča pri Moskvi 10 mrtvih in 30 ranjenih BERLIN, 15. Iz Rige brzojavljajo, da je brzovlak Moskva-Riga skočil s tira nedaleč od Moskve.

Dalekosežnost komunistične zarote v Beogradu

Atentati bi se morali izvršiti istočasno v Beogradu, Pragi in Bukarešti

BEograd, 15. (Izv.) Današnji beograjski listi zelo mnogo poročajo o komunistični zaroti, kateri je prišla na sled beograjska policija. Ugotovljeno je bilo, da bi se morali atentati izvršiti istočasno v Beogradu, Pragi in Bukarešti in sicer na podoben način kakor v Sofiji.

Palaca ministrskega predsedništva in palača zunanjega ministrstva sta zastraženi. Vsakemu nepoznanemu je vstop zašran.

Podrobnosti o bolgarskem vpadu v Jugoslavijo

BEograd, 15. O vpadu bolgarskih vojakov na jugoslovensko ozemlje objavlja «Reč» sledeče brzojavke: Negotin: Sinoči je prekoratilo 30 bolgarskih vojakov mejo, ki so se približali vasi Crnošavce in jo napadli.

Zaječar: Iz poročil, ki jih je davil dobil veliki župan timoške oblasti, je razvidno, da je bolgarske vojske vodil častnik. K sreči ni na jugoslovenski strani nikakih žrtev razen kmeta Atanasova, ki je zadobil smrtonosne rane.

Negotin: Bolgarski vojaki, ki so napadli vas Crnošavce, so naleteli pri umiku na dva jugoslovenska obmejna stražnika, s katerima so se spoprijeli. Boj je trajal do polnoči.

«Reč» dostavlja, da se ta poročila potrjujejo v notranjem ministrtvu. Namestnik načelnika javne varnosti je uvedel preiskavo. Pričakuje se, da bo notranji ministar predlagal vladi, da stori energične korake, da bi se enkrat za vselej napravil konec zločinskemu divjanju bolgarskih tolp.

Interpelacija o bolgarskih dogodkih

BEograd, 15. Sinoči je naslovil poslanec dr. Voja Marinković na zunanjega ministra dr. Ninčića interpelacijo zaradi poslednjih dogodkov na Bolgarskem in posebno glede zahteve sofijske vlade po zvišanju svoje vojske preko kontingenta, predvidenega v mirovni pogodbi.

Preiskava o vpadu bolgarskih vojakov

BEograd, 15. Agencija «Avala» poroča: Uradna preiskava o bolgarskem vpadu pri Timoku na jugoslovenskem ozemlju je ugotovila, da so napadali v resnici nosili bolgarske uniforme; toda neki kmet je spoznal med temi 2 kmeta iz bližnje bolgarske vasi. Vse kaže torej, da je šlo le za osebno maščevanje.

Narodna skupščina sprejela stanovanjski zakon

BEograd, 15. (Izv.) Na današnji seji narodne skupščine je bil sprejet načrt za stanovanjski zakon. Opozicija ni podala nikake skupne izjave o zakonskem načrtu; izjavil se je le vsaki klub zase. V imenu vlade je branil načrt minister Griso-gono. Po njegovem govoru se je vršilo glasovanje. Zakonski načrt je bil sprejet s 157 proti 70 glasovom.

Beneš proti carinski uniji med nasledstvenimi državami

DUNAJ, 15. Čehoslovaški zunanji ministar dr. Beneš je pred svojim odhodom iz Bukarešte sprejel dopisnika «Neue Freie Presse» ter mu izjavil na vprašanje, kako presoja politični položaj v Avstriji in kakšno je njegovo mnenje o bodoči politiki te države, med drugim nastopno: «Podlaga politike avstrijske republike je zenevski protokol in tako bo moralo tudi ostati. Vsi vedo, da ima avstrijska vlada najboljšo nameno, da hoče lojalno izvršiti zenevski protokol. Mnenja, ki so jih v zadnjem času ponovno zastopali gotovi neuradni krogi, češ da Avstrija v svoji do-sedanji obliki ni zmožna življenja in da sanacija ne bo dovela do ugodnega konca, smatram vsekakor za napačna. Ti glasovi napravljajo v inozemstvu neugoden vtis. Za svojo osebo sem prepričan o življenjski zmožnosti Avstrije in ni dvoma, da se bo njeno gospodarstvo dvignilo in se samo vzdrževalo.

Avstrija se bori sedaj z začetnimi težkočami, ki jo večkrat močno udarjajo, čijh pomen pa se ne sme precenjevati. Pojem tesnejše gospodarske zveze mi dovo-lj prečizen. Ako se s tem misli carinska unija, jo moram vsekakor za bodočnost odkloniti, ker niti Čehoslovaška, niti Jugoslavija, niti Madžarska ne želijo take unije. Stremeti je treba za tem, da se razširi sistem trgovinskih pogodb med nasledstvenimi državami. Ako se to enostavno sredstvo za pojačanje gospodarsko slabih držav Srednje Evrope ne posreči, moramo tembolj dvomiti o uspehu mnoga kompliciranejšega poskusa gospodarske zveze, v katerikoli formi.»

PRAGA, 15. Zunanji minister dr. Beneš je danes dospel semkaj.

Uspešna francoska protiofenziva proti maroškim vstajem

PARIZ, 15. Francoske čete so izvedle večeraj akcijo za osvoboditev po Abd el Krimovih rifanskih četah zasedenih točk. Operacija je pod poveljstvom generala Chambruna dosegla popoln uspeh.

Postopanje Francozov je šlo za zavzetjem utrjenega gorovja Bibane, ki se vleče severno od reke Uerga ob španski meji Rifa med dvema pritokoma iste reke, vključenima v globokih soteskah. Po ljutem artiljerijskem ognju so Francozi pregnali stariše iz njihovih prvih točk, nakar so francoske kolonijalne čete zavzele še

vrhove Bibane, medtem ko so aeroplani zasledovali sovražnika, ki je v neredu su umikal skozi omenjeni soteski.

Po vseh iz Rabata so imeli v večerajšnjih bojih Rifanci mnogo mrtvih; vendar pa deluje še Abd el Krim za reorganizacijo svoje vojske in se pripravlja na odpor do skrajnosti.

Mednarodna konferenca za esperanto

PARIZ, 15. Trgovinski minister je večeraj otvoril mednarodno konferenco za uvedbo esperanta v trgovini, industriji ter znanosti. Na konferenci, ki se vrši pod patronatom pariške trgovske zbornice, je zastopanih 130 trgovskih zbornic, mnogo gospodarskih in znanstvenih korporacij ter 6 vlad.

Francija bo protučila vprašanje medzav-znanskih dolgov

PARIZ, 15. V Elizeju se je vršila danes seja ministrskega sveta. Briand je poročal o zunanjem položaju. Ministriški svet se je nato bavil z vprašanjem medzavznanskih dolgov. Briand in Caillaux sta dobila nalogo, da proučita to vprašanje. Ministriški svet je nadalje sklenil, da se poda ministar za javna dela v Ženevo, kjer se bo vršila dne 19. maja 7. mednarodna konferenca.

Obsedno stanje v Portugalu preklicano

LISBONA, 15. Ker vlada v vsej državi red in mir, je bilo danes preklicano obsedno stanje.

DNEVNE VESTI

Vojne ceste

Pravim vojne ceste, ne vojaške ceste. Menim namreč te tiste ceste, ki so se napravile radi vojne in za vojne potrebe. Vprašanje iz Kobarije me je priložilo, da sem se natančneje pečal s predmetom. Kolikor gre za naprave italijanskega vojaštva in sicer posebno v starih mejah kraljevine, mislim, da je stvar urejena s sledečimi zakonskimi uredbami. Z namestniškim ukazom od 8. 6. 1919. št. 925 (čl. 5, c) se je vzdrževanje vojnih cest, kolikor ne rabijo več v vojne svrhe, prepustilo ministrtvu za javna dela, začasno, do končne ureditve. S kr. ukazom od 29. 8. 1919. št. 1841 so se izdali predpisi za vrnitev in za razlastitev časno od vojaštva zasedenih zemljišč, a s kr. ukazom-zakonom od 31. 10. 1923. št. 2937 se je določilo, kako naj se regularizirajo (namreč: premenijo v povsem zakonite) zasedbe zemljišč za vojaške naprave, ki naj še dalje rabijo v vojaške svrhe. Končno je kr. ukaz od 19. 7. 1924. št. 1437 prinesel predpise za razlastitev zemljišč, ki so se med vojno zasedla za ceste, ki naj se ohranijo dalje za navadno ali, kakor pravi ukaz, civilno, ne torej vojaško rabo. Nisem pa izsledil nobenih predpisov za vojne ceste, ki jih je med vojno napravilo vojaštvo bivše monarhije na našem ozemlju. Menda bi treba razlikovati, ali se je zemljišče za tako vojno cesto razlastilo ali pa samo (regularno ali neregularno) rekviriralo. Če gre za pravo razlastitev, je zemljišče postalo državna last in je kakor vsa druga državna last prešlo z aneksijo v last italijanske države. Če pa gre samo za rekvizicijo, potem mislim, da ima lastnik pravico, tako zemljišče brez daljnega spet vzeti v svojo rabo, ga torej, ako je treba, zagraditi in drugače odtegniti tuji rabi, ga obdelavati in sploh rabiti kot svojo lastnino. Zakon o vojnih dajatvah od 26. 12. 1912. št. 326 drž. zak., ki nam ga je tržaška finančna intendantca poklicala pred kratkim tako temeljito v spomin, nima določenih predpisov o vrnitvi rekviriranih stvari in omenja samo v § 19, da bi se eventualne poškodbe nepremičnin morale pri vrnitvi komisijsko ugotoviti. Toda, če se upošteva, da so se vojne dajatve po svoji naravi in po izrecni določbi zakona zahtevale samo za čas vojne in samo za vojne ali varstvene svrhe bivše monarhije, potem je jasno, da so s polomom enostavno odpadle in da je zlasti kar sama po sebi prenehala raba zemljišč, ki so bila v označene svrhe rekvirirana. Povdarjam vnovič: rekvirirana in ne razlašena. Morda se je potem rekvizicije brez razlastitve ustvarila cesta, ki bi jo bilo dobro ohraniti. Potem je stvar države, pokrajine ali občine, z ozirom na to, za kakršno cesto gre, da stvar uredi z lastnikom zemljišča. V ostalem pa spadajo terjatve za zemljišča, ki so bila razlašena za vojaške potrebe bivše monarhije, in terjatve za rabo zemljišč, ki so bila za te potrebe rekvirirana, med tiste terjatve, ki so imele prigrisati proti Avstriji ali Ogrski do 24. pret. m. K temu omenjam, da za rabo pašnikov, gozdov in neobdelanih zemljišč po zakonu o vojnih dajatvah ni pristojalo nobeno plačilo. Upam, da gornje vprašanje vzbudi pozornost pri enem ali drugem strokovnjaku in da se kateri oglasi, da pove svoje, enako ali drugačno mnenje.

«Češko Slovo» smatra oficijelno sporočilo kot jassen odgovor vsem, ki so smatrali Mali sporazum je s svojo kompaktnostjo, s svojim da je prišel čas, ko morejo sneti krinke. To velja posebno za madžarskega ministrskega predsednika Bethlena, ki je z malo takta izjavil, da je treba revidirati triansko pogodbo. Konferenca je postala še en nadaljen trden oslon v črti zavedne mirovne politike in je s svojimi sklepi izpolnila nade, ki so jih stavili vanjo prevajalci vseh treh držav. «Narodni Osvobodenci» označuje uspehe bu-kareške konference na sledeči način: Mali sporazum je s svojo kompaktnostjo, ss svojim naglašanjem nazorov v mednarodnih problemih in s svojim skupnim postopanjem postal os nove srednje Evrope in glavna zapreka za vse tiste, ki si iz kakršnihkoli razlogov prizadevajo, da bi izvzvali v Evropi nered, da bi se tako okoristili. Zato so boljšeje in cesarski šovinisti glavni nasprotniki Malega sporazuma. Ti glasovi v češkem tisku potrjajo, kako upravičeno smo rekli mi, da so sklepi konference v Bukarešti velik dogodek za politično uredbo srednje Evrope in da je Mali sporazum močten činitelj tudi v splošnoevropski politiki. Pred vsem pomenijo potek konference in nje zaključki grenko razočaranje za vse tiste, ki so se tudi v javnih glasilih že veselili, da je Mali sporazum v razslu, ker da pride v srednji Evropi do drugačnih državnih kombinacij, ter da bo v Bukarešti le - pogreb prvega razreda. Potek konference pa je dokazal ravno nasprotno: Mali sporazum je ostal, kakor je bil, kompakten, države, ki ga tvorijo so zlozne, v svojih ciljih in sredstvih za skupno obrambo, le govor njegov je sedaj — kakor naglašala «Čehoslovaška Republika» — postal še odločnejši. Mali sporazum ostane za dogledne čase važen činitelj v koncertu evropske politike, ki ga bo morala primerno uvaževati evropska diplomacija!

Polet Praga-Trst na čehoslovaškem aeroplanu

Danes prispe, kakor se predvideva, v Trst na svojem letalu čehoslovaški pilot dr. Zdenko Lhota, kateri namerava napraviti polet iz Prage v Rim na aeroplanu čehoslovaškega dela, firme «Avia», tip B. H 9 iz tvornice Miloš Bondy in dr.

O tem aeroplanu smo doznali sledeče podrobnosti: Največja hitrost 150 km, največja visokost, ki jo lahko doseže, 4000 m, motor 60 konjskih sil, napravljen v tovarni Walter in dr. v Jinicah pri Pragi.

Pilot napravi polet po sledečem razporedu: Praga — Bratislava (ob Donavi), Bratislava — Trst ali morda Gorica, Padova (ali Bologna), Rim.

Razstava optičnih predmetov v Lipekem

Od 20. do 24. junija se bo vršila v Lipekem razstava optičnih predmetov. Razstavo priredijo nemška podjetja, ki izdelujejo optično, fotografske in druge sorodne predmete. Za posebnosti te razstave bodo veljale razne olajšave glede potnih listov.

Čehoslovaški tisk o konferenci v Bukarešti

Razpravljajoč o rezultatih konference Malega sporazuma, prihaja več čehoslovaški tisk do zaključka, da se je staro prijateljstvo ponovno potrdilo in še bolj ojačalo. «Čehoslovaška Republika» pravi pod naslovom «Treba je ohraniti mirovne dogovore», da je bil Mali sporazum ustanovljen prav v ta namen. Če bi se ne v vseh državah, ki so izgubile vojno, tako trajno napadalo to načelo, potem bi imel Mali sporazum samo gospodar-

— **Kraljev jubilej in državni upokojevi.** Judo društvo državnih upokojevcov za Julijsko Krajino je na svoji seji od 12. t. m. enoglasno sprejelo predlog predsednika Antona Roiča, da proslavi društvo petindvajsetletnico kraljevanja kralja Viktorja Emanuela III. s tem, da se podari iz društvenega sklada svoto 4000 lir v podporo najnižim upokojevcem, ki so vključeni v društvo. Za te podpore bo razpisani v tržaških listih in po drugih listih deželni poseben natečaj.

— **Učiteljski učej za ročna dela.** Oblastni odbor naraščaja društva Rdečega križa v Zagrebu popravlja svoje prvo obvestilo, kakor sledi:

Pomutnjem je označeno u raspisu za tečaj što ga održuje Oblastni odbor Podmlatka Društva Crvenoga Krsta u Zagrebu, da će se održati od 6. juna — 14. augusta, a čer se održati od 6. jula — 14. augusta, što molimo da se ispravi.

— **Cigarete «Kentucky».** Tukajšnja finančna intendantca poroča: «S kr. ukazom od 5. aprila 1915, št. 429 je bilo dano dovoljenje za prodajo novih cigaret «Kentucky». Te cigarete so namenjene v prvi vrsti kadilcem toskanskih cigar, ker se izdelujejo iz istega tobaka.»

— **Isiscencem, ki gredo na Francosko.** Iz Francije smo prejeli sledeče pismo:

Gospod urednik!

V prid našemu delavstvu prosim Vas gospod urednik, da blagovolite nemudoma razglasiti v Vašem cenjenem listu sledeče:

Podpisani obveščam javnost, da so delavske razmere v Franciji radi preobilice delavstva skrajno slabe. Radi tega energično odsvetujem vsakemu, ki se misli podati v Francijo, naj odneha od svojeje namena.

Delavci, ki so v posesti kontraktov posebno rudniških, naj se ne odzovejo. Ker se je bati na jesen velike delavske krize svetujem delavcem, posebno onim, ki so prišli v Francijo po mojih vabilih, da si prej ko močote prihranijo 200 fr. in odpotujejo v domovino.

S tem razglasom odklanjam vsako odgovornost in opuščam tudi vsako nadaljno zanimanje za delavstvo.

Vladimir Dekleva, inženir.

Uekange, dne 12. maja 25.

— **Prip. ur. Priobčujemo** to pismo v obvestilo tistim našim ljudem v Franciji in doma, ki so se posluževali ali se poslužujejo posredovanja gori podpisaneja g. Dekleve. Razume se, da ne prevzema uredništvo nikake odgovornosti glede vsebine tega pisma, prepustajoč jo v celoti g. dopisniku samemu, s katerega akcijo nismo v nobeni zvezi.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

**Iz tržaškega življenja**

— **Tajnost zločina na Novi cesti končno pojasnjena.** — Rutigliani je bil umorjen iz maščevanja. Kakor smo svoječasno predvidevali, se je policiji končno posrečilo razkriti tajnost, ki je obdajala krvavi zločin na Novi cesti, katerega je bil žrtev 30-letnj delavec Ivan Rutigliani, stanujoč v zagati Pozzo št. 1. Kakor znano, je bil nesrečnik dne 8. t. m. pozno zvečer umorjen s strelom iz revolverja, baje tekom prepira radi delavskih zadev, tako sta namreč trdila tovariša umorjenca težaka Ivan Zaccaria in Nikolaj Coglia, ki sta bila naslednja dne aretirana kot dozdnevna morilca. Iz njunega nerodnega zagovarjanja, ki je obstajalo v tem, da sta zvrčala krivdo drug na drugega in iz protislovij, v katere sta pogostoma zabredla, se je dalo sklepati, da je moral biti povod umora veliko bolj tehtnejši nego navaden prepri; očitno sta aretiranca z gotovim namenom prikrižala resnico. Policija je končno rešila zamotano zadevo, ko je pred kratkim izvršila natančno hišno preiskavo v stanovanju Rutiglianove vdove, kjer so našli šop raznih vrednostnih papirjev, ki so bili, kakor se je pozneje dognalo, svoječasno ukradeni v menjalnici Ellero v Vidmu. Kako je prišel Rutigliani do teh vrednostnih papirjev? Na to vprašanje je vdova priznala, da jih je njen mož svoječasno dobil od Coglie, da bi jih razpečal kar se mu ni posrečilo. Nekega dne je Coglia zahteval vrednostne papirje nazaj, toda Rutigliani mu jih ni hotel vrniti, ni znano zakaj. To je dalo povod prepri, ki je tragično končal na Novi cesti. Potemtakem je bil Rutigliani umorjen od Coglie iz maščevanja.

— **Velika nesreča pri Sv. Andreju.** — Delavca nevarno poškodovana. Poleg tovarne strojev «Stabilimento tecnico triestino» pri Sv. Andreju grade že deli časa veliko moderno delavnico za omenjeno tovarno, ker stari tovarniški prostori radi narastlega obratovanja niso več zadostovali potrebam podjetja. Gradbo novega poslopja je prevzelo stavbno podjetje inž. Mazzorana & Comp. Ker je delo zelo nuno in mora biti v kratkem dovršeno, je pri gradbi zaposleno večje število delavcev, ki pogostoma delajo čez predpisano uro. Tako je tudi sinoči več delavcev delalo. Okoli 19. ure, ko so imeli tudi ti delavci končati z delom, se je pripetila velika nesreča. Več metrov visok oder, na katerem sta bila zaposlena dva delavca, se je nenadoma zamajal in se zrušil z velikim ropotom. Hip potem so zadoneli bolestni kriki dveh delavcev, ki sta padla z ogrodam vred in ostala pokopana pod tramovjem in deskami. Tovariši so jima nemudoma priskočili na pomoč ter ju s precejšnjim naporom rešili iz težavnega položaja. Oba sta bila težko poškodovana. Na lice mesta poklicani zdravnik rešine postaje je dognal, da ima prvi, ki je bil spoznan za 44-letnega tesarja Rudolfa Fakin, stanujočega pri Sv. Mariji M. zg. št. 537, obe nogi zlomljeni na kompliciran način, desno pod kolonom, levo v členku; njegov tovariš, 19-letni podajatelj Libero Coban, stanujoč v ul. Ponte St. Anna št. 933, je imel istotako obe nogi zlomljeni; desno v členku, levo v stopalu. Po prvi pomoči sta bila ponesrečenca prepeljana v mestno bolnišnico, kjer se bosta morala zdraviti kakih 5-6 tednov.

Na kraj nesreče so se podali orožniki, da ugotovijo, kdo je odgovoren za nesrečo. Izvid preiskave ni še znan.

— **Velika nesreča pri Sv. Andreju.** — Delavca nevarno poškodovana. Poleg tovarne strojev «Stabilimento tecnico triestino» pri Sv. Andreju grade že deli časa veliko moderno delavnico za omenjeno tovarno, ker stari tovarniški prostori radi narastlega obratovanja niso več zadostovali potrebam podjetja. Gradbo novega poslopja je prevzelo stavbno podjetje inž. Mazzorana & Comp. Ker je delo zelo nuno in mora biti v kratkem dovršeno, je pri gradbi zaposleno večje število delavcev, ki pogostoma delajo čez predpisano uro. Tako je tudi sinoči več delavcev delalo. Okoli 19. ure, ko so imeli tudi ti delavci končati z delom, se je pripetila velika nesreča. Več metrov visok oder, na katerem sta bila zaposlena dva delavca, se je nenadoma zamajal in se zrušil z velikim ropotom. Hip potem so zadoneli bolestni kriki dveh delavcev, ki sta padla z ogrodam vred in ostala pokopana pod tramovjem in deskami. Tovariši so jima nemudoma priskočili na pomoč ter ju s precejšnjim naporom rešili iz težavnega položaja. Oba sta bila težko poškodovana. Na lice mesta poklicani zdravnik rešine postaje je dognal, da ima prvi, ki je bil spoznan za 44-letnega tesarja Rudolfa Fakin, stanujočega pri Sv. Mariji M. zg. št. 537, obe nogi zlomljeni na kompliciran način, desno pod kolonom, levo v členku; njegov tovariš, 19-letni podajatelj Libero Coban, stanujoč v ul. Ponte St. Anna št. 933, je imel istotako obe nogi zlomljeni; desno v členku, levo v stopalu. Po prvi pomoči sta bila ponesrečenca prepeljana v mestno bolnišnico, kjer se bosta morala zdraviti kakih 5-6 tednov.

**Vesti z Goriškega**

**Vpis v volilni imenik Trgovske in obrtne zbornice za Goriško**

Čas sestave imenikov od 15. junija t. l.

Goriški magistrat je razglasil, da sprejema prošnje za vpis v volilni imenik goriških mestnih trgovcev in obrtnikov samo od 15. t. m. Potekel je ta rok in oglasilo se jih je komaj kakih 60. Zato je podaljšal rok prav do zadnjega termina, ki ga določa postava, to je od 15. junija. Upamo, da se bodo naši trgovci in obrtniki, ki so dosedaj pokazali precejšnjo brezbriznost za obrambo svojih stanovskih interesov, vendarle poslužili podaljšanja roka ter poskrbeli, da se vpišejo v volilni imenik.

Trgovcem in obrtnikom z dežele

Mnogo več zanimanja za vpis v volilni imenik trgovske zbornice so pokazali podeželski trgovci in obrtniki. Na mnogobrojna vprašanja, kje da se vpišejo v imenike ter na kak način, odgovorjamo tem potom vsem interesirancem sledeče:

Te dni odposlje trgovsko-obrtna zbornica v Gorici vsem v njeno področje spadajočim županstvom poziv, da sestavijo vsako za svojo občino volilni imenik trgovcev in obrtnikov razdeljenih po kategorijah. Imenike morajo sestaviti do 15. junija. Ni treba napravljati posebnih prosenj, pač pa naj se vsak prepriča, ali ga je njegovo županstvo vključilo v imenik.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

**Rok za prijavo izvrševanja obeti in trgovine je tudi podaljšan do 15. junija.**

**Politično tajništvo za Gorizko.**

— **SLOVENSKA ČITALNICA iz Solikana** priredi v nedeljo dne 17. t. m. ob 5. uri popoldan v Mesovni «Trgovskega doma» v Gorici znano Meslovo dramo v treh dejanjih «Pri Hrosvotih». Poznani so solikanski diletanti in upati je, da častno relikjo izklo nabojo.

— **Iz Rap pri Mirna.** — Dva motociklista trčila v korijero. V sredo se je pripetila pri Rupah velika nesreča. Na nekem ostrem ovinku blizu vasi sta dva motociklista, ki sta vozila precej naglo in v majhni razdalji drug od drugega, trčila v korijero, ki jim je privzela nasproti. Oba sta obeležala težko poškodovana; prvi si je polomil roke in noge, drugi pa se hudo pobil po spodnjem delu života in zadobil nevarne notranje poškodbe. Motociklista sta se deloma razbila, korijera je pa ostala skoro nepoškodovana. Nesrečna motociklista sta bila prepeljana v smrtno-nevarnem stanju v goriško bolnišnico. Ni še ugotovljeno, kdo je kriv nesreče. To bo pokazala preiskava orožnikov, katerim je bil javljen dogodek.

— **Trnovo pri Kobaridu.** (Zalosten konec mladeniča. V nedeljo 10. t. m. se je obesil tukaj 28-letni mladenič Adolfov Foa. Pogrešali so ga že v soboto popoldne; — Po dolgem iskanju se je posrečilo trem domačim mladeničem ga najti, obešenega v gozdu nad cesto proti Srpenici, v nedeljo popoldne. Zalostnega konca je kriva neka neozdravljiva bolezen in tudi se je zadnje čase čutil osamljenega, ker sta mu lanko leto umrla brata in sestra na jetiki. — Značilno je dejstvo, da je pred 22 leti storil konec svojemu življenju na isti način tudi njegov oče. — Bil je zaročen z nekim dekletom iz Suzida ter se je imel odklicavati te dni.

— **Osvajal.** Solška mladina priredi jutri v nedeljo 17. t. m. ob 3. popoldne mladinsko veselico na «Otvatu».

Prvič po vojni boste videli naše malčke na polju dramatičje. Izbrali smo si zelo lep in bogat spored.

Prijatelji mladine ne zamudite te prilike ter pokažite s svojo prisotnostjo, da vam je ona vaš zaklad in vaša nada. Z svojo udeležbo boste marsikateremu revnemu učencu olajšali napredek, saj je namenjen vsi čisti dohodek v prvi vrsti šolskim revcem. K obilni udeležbi vabi Solška mladina.

— **Komisar Cavalotti v Kobaridu.** — Ki je bil kot znano tekom tega meseca odstavljen od komisarstva ter po preteku enega tedna zopet nameščen za komisarja je bil končno odstranjen od komisarstva meša ter imenovan za nadzornika pri deželni fašistovski zvezi občin v Vidmu. Naše poročilo o prvotni odstavitvi Cavalottija je odgovorjalo resnici ter ima trditve Cavalottija, da je bil odsoten dotični teden vsled družinskih vzrokov, le toliko vrednosti kolikor so jo imela in jo imajo vse njegove trditve. Dobil je namreč od prefekturje odlok, kjer se odzveje dolžnosti komisarja radi slabega zdravja, nakaer je Cavalotti združen s svojimi prijatelji, veljaki v fašistovski stranki, dosegel s prisilcom, da se zopet imenuje za komisarja. Po preteku enega tedna mu je izdala prefektura odlok, kjer se mu «Upoštevajoč izboljšanje zdravstvenega stanja» zopet podeljuje komisarjski stolček v Kobaridu. No, sedaj so mu pa preskrbeli drugo koritce. Za nas je glavno, da se je odstranil iz naših občin. Bil je pa že skrajni čas, da so končno vendar le oblasti uvidele, kje je kamen spoditke za mirno sožitje obeh narodov.

— **Lože pri Vipavi.** V Lozah pri Vipavi prirede jutri dne 17. t. m. svojo običajno pomladansko veselico z jako bogatim sporedom. — Na sporedu bosta razen raznih deklaracij dve igri. Ena v enem dejanju, druga v dveh dejanjih. Kdor se hoče v nedeljo otrestiti skrbi, naj pride v vinočne Lože, kjer bo obilo nepri-silne zabave. — Odbor.

— **Praktični izpiti** (Nekdanji izpiti usposobljenosti) za učitelje in učiteljice na kr. učiteljsku v Tolminu se pričnejo dne 27. t. m. ob 8 zjutraj. K izpitom bodo pripuščeni vsi tisti, katerih prošnje dosepejo na ravnateljstvo učiteljskega odbora do 26. t. m. Vsi prosilci se opozorjajo, da morajo ali pisмено ali osebno priložiti prošnjam maturitetno izpričevalo in izkaz identitete. — Ravnateljstvo kr. učiteljskega v Tolminu.

— **Iz Kostanjevica na Krasi.** V sredo 13. t. m. ob 11. uri sta kopala dva mladeniča brata in sicer 24-letni Okretič Franc in 28-letni Jožef na njivi. Na koncu njive je ležala že več let granata. Brata sta granato, ki ju je ovirala pri delu, premaknila in v tem trenutku je granata razpočila. Brata sta ostala, je res čudež, nepoškodovana. Istočasno je jahal mimo 12-letni deček Frančekin Alojzij, ki je gnal živino, last Andreja Godniča, s pasje. Prav tedaj je granata razpočila. Konj se je zvrnil, deček je tudi padel, a ta bolj od strahu, medtem ko je bil konj ranjen. Ranjen je pa bil tudi vol. Plin granate je toliko škodoval živaldam, da je konj poginil še isti večer, vol se pa zdravi in je vprašanje, se li ga posreči ohraniti. Pok je bil tako močan, da se je slišal celo na Vojski-cu, pol ure daleč. Vsi so se prestrašili ter pridreli na lice mesta. Podžupan Trampus je bil kakih 30 korakov oddaljen in se je vračal s svojim delavcem z dela domov. Kamenje je frčalo na vse strani, po strehah je požalo. Veliko je pri nas še vomega materijala, granat, bomb, nevarnost je vedno, da se ta ali oni ne pokvari za vse svoje življenje. Višja oblast se ponovno naproša, naj vendar enkrat da izčistiti in odpeljati ves ta materijal, ki ogroža naše življenje in imetje.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

— **Trst in M. D. «Zarja» Rojan.** Vrle Rojančanke, ki so se v borbi, prav do bro iskazale, hočejo ob tej revanšni tekmi pokazati, v koliko so napredovale v svoji tehnični izurjenosti.

Tekma bo prišla na igrišče «Adrie» godovo lepo število ljubiteljev tega res lepega ženskega sporta.

**Borzna poročila.**

DEVIZE Amsterdam od 980.— do 990.— Belgija od 129.90 do 134.50; Pariz 127.— do 127.60 London od 118.65 do 118.85; New York od 24.40 do 24.40; Španija od 352.— do 333.—; Švica od 472.— do 474.—; Atene od 45.— do 47.60; Berlin od 577.— do 588.—; Bukarešt od 11.25 do 11.75; Praga od 72.10 do 72.50; Ognaka od 0.0399 do 0.0344; Dunaj od 0.0340 do 0.0347; Zagreb od 89.50 do 89.75.

VALUTA; Avstrijske krome od 0.0338 do 0.0345 dinarji od 39.30 do 39.65; dolarji od 24.85 do 24.45; novci po 20 frankov od 94.50 do 96.50 fant sterling od 118.55 do 118.80.

Benezijske obveznice 77.75.

**MALI OGLASI**

MAROF Spodnja Idrija, št. 73, gostilna Petrič, zopet odprta. Za obilen obisk se priporoča Marija Petrič. 627

HISA z zemljiščem, trtami in travniki, se da v najem, eventualno se tudi prodaja, Pojasnila daje Laurenčič, Vrdela — Farneto št. 1183 628

TRGOVINA jestvin, sadja in zelenjave se prodaja redi selitve. Via S. Emacora, Rojan, Škerlec. 630

AVTO Fiat, odprti, se prodaja po ugodni ceni. Romeo Cipriani, Trst, Piazza Goldoni. 629

KOLARSKA, kovarska in podkovaška delavnica, jako vpeljana, z zagotovljenim delom, v bližini proste luke se odda. Naslov pri upravnistvu. 631

POSESTVO, ki meri 92 hektarjev, z graščino, 4 kolonskimi poslopji, veliko kletjo, 25 glavami živine in strojem, se prodaja na Francoskem po 5000 frankov za hektar. Pojasnila daje Čini v Lannes-Mezin, Francija. 626

PEKOVSKI javnec se sprejme. Peharna Društva, Rojan. 632

**Prostovoljna ponudbena dražba letovišča „SANGRAD“ pri Kranju**

Letovišče obsega moderno, komfortno, masivno zidano gosposko stavbo, prostoren hlev, kleti, (zazidane površine 800 m²), krasen vrt, 6 oralov gozda. Poslopje ima 33 sob, veliko jedilnico, sobano, kuhinje, kopalnico in prtič-kline.

Lastna električna napeljava s Francis-turbino 20 HP, (ki si lahko poveča), dinamo 8 HP.

Objekti v najlepšem stanju. Idilično lep, zdrav, pripraven kraj za sanatorij ali obrtni-sko podjetje.

Najmanjši ponudek 200.000 Din. Ogljed po-luben.

Obvezne ponudbe v zaprti kuverti pod «Sangrad» naj se pošljejo do 6. junija t. l. na Ivana Svetlin, p. Cerklje pri Kranju (Slov-enija). (287)

**PFAFF** stroji za šivanje in vezenje, origin., nemški.

ZALOGA: (318)

**F. BEDNAR** tvrdka ustanovljena 1878. l.

Trst, Via Genova 19

Zaloga bombaza za vezneje D. M. C.

**IZDELEVALNICA DEŽNIH PLAŠČEV**

MODERNA BARVALNKA

Trst - Corso Vittorio Emanuele III. 39

Dežni plašči se popravljajo, čistijo, barvajo itd.

Tovrsine obleke in kožuhovine se čistijo in barvajo. Navadno blago se impregnira, da postane nepremokljivo. Cene zmerne. (317) Postrežba točna.

**Najstarejša trgovina obuvala**

**JOSIP STANTIG**

Trst — Piazza S. Rosario, pri cerkvi Sv. Petra

Naječja izbira vsakovrstnih čevljev za moške, ženske in otroke, Velika izbira belih platnenih čevljev ZA BIRMO, sandalov, telovadnih, hribovskih, športnih in kolesarskih čevljev. 388

Vse po najnižjih cenah

Pravimo Vam samo to:

Predno kupite

**Pohišтво**

oglejte si največjo Izbero pri

**M. STEINER**

Via Geppa 15 in 17 Vku Geppa 15 in 17

**Roberto de Rota**

avtorizirani specijalist za kurja očesa

sprejema od 10 do 13 303

in od 16 do 18

v nedeljah in praznikih od 10 do 13

v Via S. Nicolò št. 13, II. n.

**RAKOS & C.**

Trst - Via Milano 19 - Telefon št. 36-34

Zastopstvo pisalnih strojev

**ADLER**

Zaloga rabljenih strojev, trakov in kopirnega papirja po konkurenčnih cenah.

Poprave pohištvaja za urade. Zaloga pisalnih strojev IDEAL. (316)

**ZA BIRMO**

je edini nčš urar in zlatar

**Alojzij Povh**

na Piazza Garibaldi št. 2

prvo nadstropje

**URARNA-ZLATARNA F. BUDA**

Trst — Corso Garibaldi 35

(Podružnica Via Scallata 1)

Kupuje krone, goldinarje, staro zlato, briljante in plačuje po najvišjih cenah. Razpolaga z veliko izbero vseh zlatih predmetov